o A Ba [ e BojZ 4ot A MgE Ag n2A
°.
0ax17xa2— 3 32 [ ] ]

] w0 0 [ |~

@® 100, 17,1632,10000, 1.632 @ 100,17,1632,1000, 1.632
@10, 17,1632,1000, 1.632 @ 100,17,1632,1000,16.32

® 10,170, 1632, 1000, 16.32

3 17 32 1632
0'3X1'7X3'2_1_OXEXE_W

ot2bA 10, 17, 1632, 1000, 1.632 LYt}

= 1.632




@® 0.24 x 34.8 ®@ 2.4x3.48

@ 0.024 x 348 ® 24 x0.348

~&B

@D 0.24 x 34.8 = 8.352

@ 2.4 x3.48 = 8.352

® 240 x 0.348 = 83.52

@ 0.024 x 348 = 8.352

® 24 % 0.348 = 8.352

wrahA] Fo] e ot @YU T




o F A AL B2 22 ol AR nEAL.

® 2.17x10 (@)21.7 % 0.01 @ 0.217 x 100

@ 217x0.1 ® 2170 % 0.01

~&B

D 2.17x10 = 21.7
@ 21.7x0.01 = 0.217
® 0.217 x 100 = 21.7
@ 217x0.1 =21.7
® 2170 x 0.01 = 21.7




o] T2 A7 et A& o] AS A2AQ
7}, 0.37%x 2.5 1. 15.12% 0.5
Lt} 2.1x3.6 L. 5.76 x 0.125
oh 0.4x1.8 C. 23.125 x 0.04

®7h1 @7k @t @ v

~&B

7} 0.37x 2.5 = 0.925

. 2.1%x3.6 =756

th 0.4%x1.8=0.72

7. 15.12% 0.5 = 7.56

L. 5.76 X 0.125 = 0.72
. 23.125 % 0.04 = 0.925

Hebd gol 2 AL Fhe, o, thugyt,




A

gl
filo

o] &2 Z72 deA A

filo

o]

rlo

JE2AQ,

7}, 23.125 x 0.04 71.2.1% 3.6
1} 15.12x 0.5 L.04x1.8
o} 5.76 x 0.125 T.0.37x 2.5

®7h1 @7k @t @ v

~&B

: 23.125x0.04 = 0.925

:15.12 x 0.5 = 7.56

$ 5.76 x0.125 = 0.72

- 21x3.6 =756

:04x1.8=0.72
:0.37x2.5=0.925

webA 7}e, v, B gy,

HF—I-V.LL—\.i




@® 7580 x 0.04 @ 75800 x 0.004 ® 758 x0.4

@ 75.8x%x4 O?58><004

~&B

@ 7580 x 0.04 = 303.2

@ 75800 x 0.004 = 303.2

® 758 x0.4 =303.2

@ 75.8 x 4 = 303.2

® 758 x0.04 = 30.32

weba] AL A7 g A2 @dYTh




7. o F AN AT BE st ok AU

@® 3280 x0.08 @ 32800 x 0.008 ® 328x0.8
@ 32.8x38 (@)328 x 0.08

~&B

@D 3280 x 0.08 = 262.4

@ 32800 x 0.008 = 262.4

® 328 x0.8 =262.4

@ 32.8%x8=262.4

® 328 x0.08 = 26.24

webA ALt A7 o st @YY T




8. O3 F HIEA AL AL o] ZRIA] A2 A Q.
@D 0.16x0.4 = 0.64 @ 0.27%x0.5=1.35
® 0.2x0.74 =148 @ 0.9%0.63 =567

@0.75 % 0.38 = 0.285

~&B

D 0.16 x 0.4 = 0.064
@ 0.27%x 0.5 =0.135
® 0.2x0.74 = 0.148
@ 0.9 x 0.63 = 0.567




9. 125x62=7750 & W}, = Fol EY AL ILEA L,
@1.25 % 0.62 = 0.075 @ 125%x6.2 =775
® 125x0.062 = 7.75 @ 0.125% 62 = 7.75

® 1.25x 620 = 775

B

125 x 62 = 7750
1
@ gl

1
125 x 62 -
5% 62 35000 = 70 15000

1.25x0.62 = 0.775
0.075 — 0.775




10. 125x62=7750 & w, o} Fo] W= AE I2AQ,
@D 12.5x0.62 = 0.775 @ 125%x6.2 ="7.75
® 125 x 0.062 = 0.0775 @ 0.125x 620 = 7.75

@1.25 X 620 = 775

B

D 12.5 % 0.62 = 7.75
@ 12.5%x6.2 =775

® 125 x 0.062 = 7.75
@ 0.125 x 620 = 77.5




11. 238x14=23332 4 0] E& A2 71242,

® 238x 1.4 =1333.2 @23.8 x0.14 = 33.32
® 238 x0.14 = 33.32 @ 2.38x1.4=23.332

® 2.38x 14 = 33.32

B

238 x 14 = 3332

1 _
@ W m%d’ﬂ

1 1
2 14x —— = 2X ——
38 X 14 x 1000 3332 X 1000

23.8x0.14 = 3.332
33.32 — 3.332




12.

175 x 320 = 56000 & o] gate] [ |

28 o= AU

® 1.75x32=] |[ ]=56
@[ |x032=56] |=175

® 0.175x[_|=0.56,] |=32
@ [ ]x0.032=0.056,] ]=1.75

@175 x[ |=560,[ |=0.32

o

)
tlo

i
P
=y
ol

~&B

175 x 320 = 56000

1 -
oF a5
© Gl 55 H

1 1
2 —_— = _—
175 x 320 x 100 56000 x 100

175 x 3.2 = 560

[ ]=32




13. o 4
Q.

mlo

2.6 x0.035 x 1.28

_ % y ‘ 35 ‘ y ‘128‘ _ ‘116480‘ ]

@® 26,100,100, 1000000, 0.11648
@26, 1000, 100, 1000000, 0.11648

® 26,1000, 10, 100000, 0.11648

@ 26,1000, 100, 100000, 1.1648

® 26,10000, 100, 10000000, 0.011648

Ba[  [ote] S0z frh i wid

B

2.6 x0.035x 1.28
26 35 128 116480

~ 10 * 1000 X 100 _ 1000000
whebA] 26, 1000, 100, 1000000, 0.11648

= 0.11648




328 6
3.28x5.75x0.6 = X
IO O
- g
® 100,575,100, 10000 @ 10,575,100, 100000
® 100, 575,10, 10000 @ 100,575,100, 1000000

(@)100, 575,10,100000

~&B ~

328 575 6

2 . b6=—X—X_—
3.28 X 5.75 x 0.6 IOOXIOOXIO
_ 1131600 11316

100000

whebA] 100, 575, 10, 100000 Py},




15. Thg Al 50 F FolA ALATIL A1 2 AL ol AQU7R

@D 02x1.5x%5.9 @ 0.02x1.5%x59
@2x0.15><59 @ 0.2x0.15%5.9

® 0.02x15%x5.9

B

2x15x 599 H3F o] Hjgo] gomg
A7 ot ApE] o] =o] Fho g =0 37|15 H|WaE YT,
@ 24 F A 5
@z F A
@ &4t A 5
@ 25 Al A 4

® &4 F A




16. 459 4 237} 42 AR 7158 vh2d] 18 2L o
ALY
@ 5.59x%x2.8%x24.5 O 55.9x0.28 x 2.45
© 0.559 x 28 x 245 ® 5.59x0.28 x 2.45

06,006 00660 060e0
® 000 (e.o0a6e

A3E v £ dFYrh
7)E = 559 x 28 x 245

@ 5.59 x 2.8 X 24.5 = A4 o 24 4 7Y
© 55.9 x 0.28 X 2.45 = &25=A o}z 215 57H
© 0.559 x 28 x 245 = A=A o} 2814 371
® 5.59 x 0.28 x 2.45 = A57 of 21814 67
A4t A= Zovt

2 ot ATt HEER,

71 &2 ARE sAYE 12H

©,0,0.0 44




17. o= & Akt 237h 4.2 Hof 242 212 o]k Z190A] alzA e,

® 42x23 @ 420x0.03 @ 5.6x42

@)0.42 x 8.5 ® 132x0.42

4.29R5shs 711 Bt 2o At A3t 4.2 ek 2y,
D 4.2%x2.3 =9.66

@ 420 x0.03 = 4.2x3 = 12.6

@ 5.6 x 42 = 4.2x56 = 235.2

@ 0.42 x 8.5 = 4.2x0.85 = 3.57

® 132 x 0.42 = 4.2x1.32 = 5.544




18. & Al 250 5 FollA 7P 2 A& A=A L.

@D 73%x0.3x4.8 @ 73%x0.3x 4.8
@ 7.3x0.3%x0.48 @ 7.3x3%x0.48

® 0.73x3%x4.8

B

73x3x48 o] {It o] wjho] gong
243 ot A2 429 oz dopEryrh
© 25 A A= 5
@ 25 F A 5
® 24 Yl 2= 5
@ 25 A A= 5
©® 25 A A= 4




19. g Al 50 F FolA ALATIL A1 2 AL ol AQUTR

@ 4.8%x0.5%x8.3
@ 4.8x0.5%0.83

® 4.8x5x0.83

~&B

@0.48 X 95X 83

@ 48 x0.05 % 8.3

@D 19.92
@ 199.2
3 1.992
@ 19.92
® 19.92




20.

Ha

A3 A

rlo
9
|r
vl
jins
i
N

pv)

389 x 49 = 19061 Yufj, A o] 2

@® 389 x4.9=1906.1 @389 % 0.049 = 1.9061
® 389 x0.49 = 190.61 @ 3.89%x49 =190.61

® 0.389 x 49 = 19.061

1
389 x 49 = 19061 2] FBof| —— F5}7
@ 389 x & FA 555 T

1 1
3 49X —— = —
89 x 49 x 1000 19061 x 1000

389 x 0.049 = 19.061




21. 328 x 14 = 4592 & o]}t th2 FollA Fol 7P & A
AAY7?

@328 x 1.4 @ 328 x0.14 3 0.328 x 14

@ 0.0328 x 14 ® 3.28x14

rlo

B

D 328 x 1.4 = 459.2

@ 328 x 0.14 = 45.92

® 0.328 x 14 = 4.592

@ 0.0328 x 14 = 0.4592

® 3.28 x 14 = 45.92

wrebA 7P 2 A2 OPY T




22. 328 x14 = 4592 & ©]-§sto] thF FolA Fol 7HE 22 A
AGU7E?

D 328x14 @ 328 x0.14 3 0.328 x 14

@0.0328 x 14 ® 3.28x 14

rlo

B

D 328 x 1.4 = 459.2

@ 328 x 0.14 = 45.92

® 0.328 x 14 = 4.592

@ 0.0328 x 14 = 0.4592

® 3.28 x 14 = 45.92

wrabA o] 7Y 22 A2 @YYt




23.

176 x 248 = 43648 -2 <11, o}
T2A9.

@ 176 x 0.248 = 436.48
@ 17.6 x 248 = 4.3648
@176 x 0.248 = 43.648

)
rlo
Y,
o

@ 1.76 x 248 = 43.648

@ 176 x 2.48 = 4.3648

B

@ 176 x 0.248 = 43.648
@ 1.76 x 248 = 436.48
@ 17.6 x 248 = 4364.8
@ 176 x 2.48 = 436.48




24.

27 x 43 = 1161 & o]-g-oto] Al4to] B £57S A2

7RIy

@ 0.27x43 = 0.1161
@27 x 4.3 =116.1

D 2.7x0.43 =11.61
@ 27x0.43 = 1.161

® 0.027 x 43 = 0.1161

B

@ 2.7 x 0.43 = 1.161
@ 027 x 43 =11.61
® 27x0.43 = 11.61
® 0.027 x 43 = 1.161




25. 36x53 = 1908 = o]-go}, Ao gt & Ao
Y72

o

A
A

Mo
Py
rlo
2
Ir

@ 36 0.53 = 1.908 @ 0.36 x 53 = 1.908
)36 x 0.053 = 1.908 @ 360 x 5.3 =190.8

® 0.0036 x 53 = 0.01908

B ~
@ 36 x 0.53 = 19.08
@ 0.36 x 53 = 19.08
@ 360 x 5.3 = 1908
® 0.0036 x 53 = 0.1908




26. 27x 14 = 378 A& o835t ALt A F A3 vi22] 15 AL
I2AQ.
D 2.7x14 =378 @ 27%x0.14 =3.78
® 0.027x 14 = 0.378 @ 27x0.014 = 0.378

(@)0.0027 x 14 = 0.00378

® 0.0027 x 14 = 0.0378
FoIAE 59 a4 AREE] Fol 40]nz

AATEE ke A4 ) A2 57} Slof T,




27. 491 x 358 = 1757782 ©]-§o}o], Al4to] & A5HG A2 o]
AAY7?
@ 49.1 x 358 = 175.778 @ 4910 x 0.358 = 175.778
@0.491 X 358 = 175.778 @ 491 x 3.58 = 17.5778

® 491 x 0.0358 = 175.778

@D 49.1 x 358 = 17577.8
@ 4910 x 0.358 = 1757.78

@ 491 x 3.58 = 1757.78
® 491 x 0.0358 = 17.5778




28. 827 x 512 = 423424 & ©]-g3}o], A5HS FHE HL2 oL A
7k
@ 0.827 x 512 = 423.424 @ 8270 x 0.512 = 4234.24
@ 0.827 x 512 = 4.23424 @ 827X 5.12 = 4234.24

® 827 x0.0512 = 42.3424

1A

B

827 x 512 = 423424

827 x 512 % L = 423424 x L
1000 1000

0.824 x 512 = 423.424




29. b= HolA aadS vEA 42 AS 12X,

® 4.3421 x 100 = 43.421 @ 43.421 x 1000 = 4342.1
@28.67 x 0.1 = 2.867 @ 28.67 x 0.001 = 2.867

® 286.7 x 0.01 = 0.2867

~&B

@D 4.3421 x 100 = 434.21
@ 43.421 x 1000 = 43421
@ 28.67 x 0.001 = 0.02867
® 286.7 x 0.01 = 2.867




30. the % AL A} e sh

rr

ol ARIA ABA L,

@® 628 x0.01 (@)6.28 x 10 ® 0.628 x 10

@ 62.8x0.1 ® 6280 x 0.001

~&B

@ 628 x 0.01 = 6.28
@ 6.28 x 10 = 62.8

® 0.628 x 10 = 6.28
@ 62.8x0.1 =6.28
® 6280 x 0.001 = 6.28




31. oS % AWt AT} HhE ) 25 AL LAY

@D 5.93 x 1000 = 5930 @ 4.5 x 10000 = 45000
@70.4 x 0.001 = 0.704 @ 150%0.01 = 1.5
® 32.4x0.1=3.24

B

@O &5Ho] Q2& 0 2 A ] SAAA
5930 o] Elong % 5tod 2= 4= 5.93 Yt}

@ 243lo] REZ O 2 U] A2 HFAHAA
45000 0] 2.2 —’S—ﬁ}% T 459U
® aZHo| gx o= A z}a #4214 0.7041 7}
o ng Jqotei e S 704 dYch

@ 2730l 9FKo2 & Z}ﬂ =AY AolEr
FHote 4+ 150 4yt
® &5Ho] AZK o= 2 A A 3.24 7}

Helenz HolozE £E 32444t
o

watd g @MYt




32. S TojA 45AL HIEA Be AL TEA Q.

@® 53.436 x 10 = 5343.6 @ 534.36 x 100 = 534360
® 12.49%0.01 = 1.249 @ 12.49% 0.1 =0.1249

@124.9 x 0.001 = 0.1249

~&B

@ 53.436 x 10 = 534.36
@ 534.36 x 100 = 53436
@ 12.49 x 0.01 = 0.1249
@ 1249 x 0.1 = 1.249




33.

9.4 x 1.09 x 4.95 9] F2 254 ot & 2] =212 H7|A 1=
AlQ.

® T4 % @ A A% (©REEES
@ LAY = O AR A S

9.4 % 1.09 x 4.95 = 50.7177 41t}
matA] A o= v A Yt




® 3.15%x0.4 @ 236 x0.02 ® 09x%x0.8

@0.005 x 700 ® 1720 x 0.001

~&B

N = ¢t Fote 59 23 ot 2849
eho] 291 A& syt o] wf, 59 W £ A+
7\‘1]'7]'0 o17] she1gtyct, Fo] W Z 7
=270 owi AJefo] 7}—o}3§ AAeE S
oA E ot Fohe o 244 ofdf Al
ol A 1% LU =) xmcﬂ 27} "y},
0.005 x 700-2 Fa|A= =9} Fote o] A5H
ofel] 2t814=9] gho] 30|11 Fo] W EAFe Lzt
0ol 27] glem=2 3-2=18 45 3 22
F7F Hyth
wkakA 0.005 x 700 = 3.5 AUt

O!l EH
K

i.'iXN' I




= % wol &5 F A 7 ofd AL o= AR AEAL,

® 0.7x%0.6 @ 4.35%0.6 ® 163 x 0.02

@®)0.005 x 3 ® 2570 x 0.001

£ 0] 247 ofd) Au%9]
& A5 ol o), Bol W Z A
5747 0914 AT ol W 2 Ae] 247}

B>

T8t Fots 7Y 244 ot A4 FoflA
1S W 4 gh29] Zpejel 471 Jyh.

0.005 x 7 2 ZFA = =9} Zol= 590 A5H
ofef| 2F51=2] go] 3Pt

whehA] 0.005 x 3 = 0.015 Yy}




36.

6.34 X 1.578 9] F-2 A4 E 2] 42217 oA 2

© &% A 5 @) x4 b A2 &

@ 2 AH A £ @ 24 AG A 5

©® &4 o4 A9 &

T amo] 2y ofdf ABlee] 2 oA A2l BR, He
24 oAl A2 2dyt

whabA] 6.34 x 1.578 = 10.00452 YU T},




37. 3.067x0.05 o] F2 424 2 2 =12] HoFA L.

@ &% A2 5 @) 2% o A &
® 4 A8 A & @ 24 AF A 5
©® 2% g A 4

=

T &g 254 off AEFo] &2 OAl Zo|ng, I
24 Al 24 dyrtt
webA] 3.067 x 0.05 = 0.15835 QU T},




38.

@ 25t A 5 @ &4 % 2 4
® &g A A 5 0) BNt E S
® &4 oA 2 4

=522
3.85x 6.274= A= Y] 2] =dY.

3.85 X 6.274=24.15490 A7 o} WEZz}2] 2] & AJ=ko]

7




39.

& &= Zo] &4 ol A4 7H whe A8 o]L Aoz 12
AR

D 0.46 x 39 @ 0.46 x 3.9 ® 4.6x39
@ 46 x0.39 @0.46 % 0.39

B ~
@ 0.46 %39 =17.94 : ;TTZ}E] <=
@ 0.46 3.9 = 1.794 : &% A= &
®4.6x39=17.94: i—/F T2k 4
@ 46 % 0.39 = 17.94 : A% T28] 4
® 0.46 X 0.39 = 0.1794 : 2% U|AHg] 4




4.321 x 0.074 x 7.3 9] F2 &4 2 z}e] $=212] HL5HA 2.

® % Al @ v 2 ® o4 4
@23 A9 ® oig 2

~&B

a5 ol BAE] A=
1x4x3=129°A 244t}
Al 24e0) 247 ot A5 BE Fohw

AF AeolnE, FE a5 UF A S




41, THe F o) 2570 obdl 2247t ThE Shubs ol AR 32
Al

D 6.8x3.27 @ 4.64x 2.65 ® 4.53x3.7
@ 91.86x6.75 @8.48 % 5.25

S5 ~
@D 6.8 x 3.27 = 22.236
@ 4.64 x 2.65 = 12.296
® 4.53 x 3.7 = 16.761
@ 91.86 x 6.75 = 620.055
® 8.48 x 5.25 = 44.52




42. THe F o) 2570 obdl 2247t ThE S ol A 2

AlQ.
D 26x3.7 @ 3.56 x 23.5
@2.72 x 4.3 ® 1.2x48.3

B

® 2.76 x4.5

D 2.6 x 3.7 =9.62

@ 3.56 x 23.5 = 83.66
@ 2.76 x 4.5 = 12.42
@ 2.72 x 4.3 = 11.696
® 1.2 x48.3 = 57.96




43.

12.02 x 0.05 x 0.3 o] F-2 254 2 24 4=212] FoHA| L.

@ S A 4 @ &% Al A2 4
A5 oA A 5 @ 2% 9F A 5

® &4 old A2 4

B

T apl] Ay ot AbEleo] o2

R Eatiini= g
whebA] 12,02 x 0.05 % 0.3 = 0.1803 YT},

oAl ZHe] ot Do) A 4= 2x 5 = 10 Yo & Al u




Z Fo| A4H 0 A7t 244 ot Al AHe] 491 A

@ 7.2x3.581 @ 9.45x%0.25 ® 6.84 x 2.86
@ 5.08%x9.21 @42.69 x 1.7

B
FHA L 5ot Fote 59 257 o 4o
ol 3 9 2 Zeych ol o, Fo| W B A
=217} 0 @1#] Eelgt

o W 2 2] SAt ool R
ARG Sk AL 50 Bhe 59 447
ol RS QoL 1 W 4 T2

%71 By,

42.69 x 1.7= ol Wi & zt2] =271 0o ofy 1
FoAE 49 Fote 40 244 ofd] A4
go] 3082 44H0] A7 243 of2f A
2] e,

whabA] 42,69 x 1.7 = 72.573 4t}

—=

s
T




45.

@ 4.3x6.762 @ 4.35x0.45 @ 2.56x7.34
@ 5.12x 7.56 @0.38 x 0.6

B

Foll A= ¢t Fot= 9] 243 o A 49
o] 3 1 AS FHH Yt o] ofj, Fo] Wi £ 2
FZ7F 0 1A SRl ct. Fo] W £ 2] =247}t
0 o] o] 7HsstE R A4Het == Fol A=
T} Fols 9] &3 ot A=159] ol A
12w & gh2o] 22l =71 Hy ot

0.38 % 0.6 = Fo] W & 27 &27} 0 o] of L
Tl A= ¢t Fot= 9] &7 off A 49
ol 3 olB=2 &40l X7t &5F ot Al
2t =yt

whabA] 0.38 % 0.6 = 0.228 YUt}




46.

LS vEA A2 AL ol AYU7?

D 2x02=14 @ 3x0.03=0.9

@5 % 0.005 = 0.025 @ 2.3 x0.002 = 0.046

® 4.5%0.003 =0.135

B

Ed Al4ts B2 1 X9E o2 254
D2x02=04

@ 3 x0.03=0.09

@ 2.3 x0.002 = 0.0046

® 4.5 x0.003 = 0.0135




A
A

=

47. 389 %49 =19061 ¥ wfj, &5 0] AL ol AJY7E?

3
i

@® 38.9%x4.9 =190.61 @3.89 x 0.49 = 19.061
® 0.389 x 49 = 19.061 @ 3.89%x4.9 =19.061

® 0.389 x 0.49 = 0.19061

@ 3.89 x 0.49 = 1.9061




O& $ & 25449 AX7F 244 ot Al Akl ¢l A2 o=
<l

@ 0.48x 8.5 @ 5.67x3.12 (@)6.56 x 1.85

@ 8.08x1.94 ® 0.519%x4.3

FohAL Sot Fote 0] 257 ofdf AL
Fol 391 2L Bt ol o, T WE A2
Y

M}

o}
6.56 X 1.85 = Fof A= 49 Fot= 490 A5H
ofg A514=2] gho] 40]12

z=Ztgo 0o] 17] gleug ALk gt ghe
4-1=30%= 453 of Aate] #JUth
wabA 6.56 x 1.85 = 12.136 YUt}




® 0.23%x25 (@)0.15 X 42
@ 0.094 x 30 ® 2730 % 0.002

~&B

® 0.7x0.3

D 0.23x25=5.75

@ 0.15x42=6.3

® 0.7x0.3 =0.21

@ 0.094 x 30 = 2.82
® 2730 x 0.002 = 5.46




® 0.8x[ =80 @0.305 x| ]=3.05
® 0.05%x[ |=5 @ 238x| |=2380
® [ ]x0.002 =02

~&B

@ 0.8x[_]=80,[ ]=100
@0.305%x[ ]=3.05] |=10
®0.05x[_|=5,[ ]=100
@ 23.8x[ |=2380,[ |=100
®[ ]x0.002=02,[ ]=100




51. [ etel gwre 27} g shts m2Ae.
® 0.12x[ |=12 @0.8724 x| |=8724
® 0.09%x][ |=9 @ 51.6x| |=5160
® [ ]x0017=17

~&B

@o012x[ =12, ]=100
@o0.8724x[ |=8724,] ]=10
®0.09x[_]=9,[ ]=100

@ 51.6 x[_|=15160,[ |= 100
®[ ]x0.017=17,[ ]=100




52.

oh& “‘:4 [ [otelle 2% 22 7t Bt 155
oA LEAQ

@ 0.325 x| |=325

@[ |x1.05=105

@ 0.056 x| |=56
® 1 @ 10 (3)100 @ 1000  ® 0.001

B

AR SeAole kol L1 4579 Aolat
glomg 10 o] #j4e] 5o FolT Aolet B
% gy,

A& sx2tel wlel Ho] A oBR 455
97} Qrra e e8] By

@ 0.325 x| |=32.5

= A%H 2] 0EROR o]E[ |=100

@[ |x1.05=105

> 252 e2®om o[ |=100
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